



MAGYAR BIRKÓZÓK SZÖVETSÉGE HUNGARIAN WRESTLING FEDERATION

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. (MSH) I. em. 104.
Tel.: +36-1-460-6848 E-mail: iroda@birkozoszov.hu
www.birkozoszov.hu | facebook.com/magyarbirkozosport
youtube.com/wresthun | instagram.com/wresthun
tiktok.com/@magyarbirkozokszovetsege

U 13 Leány Országos Csapatbajnokság

Rendező	Dél-Zselic Sport Egyesület, Magyar Birkózók Szövetsége
Időpont	2024. november 09. (szombat) Megnyitó: 10:00 Versenykezdés: 10:30
Helyszín	Szigetvár Városi Sportcsarnok 7900 Szigetvár, Olay Lajos Utca 6.
Mérlegelés	Orvosi vizsgálat: 2024. november 09. 08:00-09:00 Mérlegelés: 2024. november 09. 09:00-09:30 A mérlegelő bíró, a mérlegelés alatt, köteles meggyőződni arról, hogy a versenyengedély bemutatója, rendelkezik érvényes orvosi igazolással és sportolói kártyával! <u>A versenyengedély helyszíni bemutatása abban az esetben nem kötelező, ha a csapatlistát előre elküldi az egyesület a feksz@birkozoszov.hu email címre!</u>
Súlycsoportok	U13 Leány: 31-37-43-49-56-65 kg, <u>Súlyengedmény</u> <u>NINCS!</u>
Korosztály	A csapatokat az adott év U10, U11 és az adott év U13 korosztályai alkotják. 2014-2013-2012-2011-ben, születettek! <u>A 2014-ben születettek csak a mért súlycsoportjukban birkózhatnak!</u> Azok a versenyzők, akik Magyar állampolgárok, érvényes versenyzési engedéllyel és bejegyzett sportorvosi „versenyezhet” pecséttel rendelkeznek, valamint a helyszíni orvosi vizsgálaton is átesnek és az adott klub versenyzői. Magyar, illetőleg idegen állampolgársága mellett magyar állampolgársággal is rendelkező személy, sportoló abban az esetben vehet részt a csapatbajnokságon, ha az adott klub versenyzője. Az év közbeni kedvezményes igazolással (iskola váltás) átigazolt versenyző, valamint az új leigazolások saját játékosként szerepelhetnek.

A Szakmai Bizottság 2023. február 3-ai döntése alapján az U13-as csapatbajnokságon az a 2014-ben született versenyző is indulhat, aki rendelkezik két (érvényes) alkalmas pecséttel, valamint kitöltött szülői nyilatkozattal.

Egy egyesület 1 csapattal és maximum 15 fővel nevezhet.

Külföldi állampolgár nem indulhat!

Vendégjátékos NINCS!

A csapatnak minimum 4 versenyzővel kell kiállnia!

A további indulási feltételek a versenyszabályzat 8. pontjában leírtak szerint lehetséges.



Nevezés	Határidő: 2024.11.06.	Versenyzők nevezése: www.adatbank.birkozoszo.hu	Nevezési díj: U13: 50.000,-Ft/capat
----------------	--	---	--

Figyelem: A nevezéseket csak a www.adatbank.birkozoszo.hu keresztül fogadjuk el!

Nevezési határidő mindig a versenyt megelőző szerda éjféli, aki addig nem nevez, be a versenyzőit nem indulhat.

Abban az esetben, ha még nincsen érvényes orvosija a versenyzőnek a nevezési idő lejártáig, akkor azt a versenyzőt a feksz@birkozoszo.hu email címre kell benevezni, szintén szerda éjfélig!

FIGYELEM: Amennyiben egy csapat nevez, de nem jelenik meg a versenyen, a rendező egyesület kiszámlázza a nevezési díjat, melynek be nem fizetése esetén a következő csapatbajnokságon nem indulhat

MBSZ érvényben levő szabályai szerint 3 szőnyegen.

Sorsolás a verseny helyszínén!

Az U13 csapatbajnokságon TILOS FOGÁS AZ EMELEÉS!

A csapatbajnokságon a nevezők számától függően maximum **4 csapatos csoportok** kerülnek kialakításra a legutóbbi csapatbajnokság 1-2. helyezett kiemelésével. A legutóbbi csapatbajnokság első helyezettje az „A” csoportba a második helyezettje a „B” csoportba kerül. A többi csapat sorsolás útján foglalja el helyét a csoportokban.

A csapatbajnokság körmérkőzéses rendszerű a csoportokban. Ezek után két csoport esetén, a csoport első megbirkóznak a bajnoki címért, a csoport másodikok a harmadik negyedik helyezéért a csoport harmadikok az ötödik hatodik helyezéért a csoport negyedikok a hetedik nyolcadik helyezéért. Három vagy négy csoport esetén a csoport első körmérkőzéses rendszerben mérkőznek meg az első, második harmadik és negyedik helyezéért. Öt vagy hat csoport esetén a csoport első helyezettjeit 2 darab csoportba sorsoljuk. A csoporton belül ismét körmérkőzéses rendszerben küzdenek meg a helyezésekért. A két csoport első helyezettje megmérkőzik a bajnoki címért. A csoport másodikok birkóznak a 3-4. helyért és a csoport harmadikok küzdenek 5-6. helyért.

A további helyezések megállapítása számítás alapján történik a következők szerint:

- a több „E” pontot szerzett csapat kerül előrébb
- a több elért pozitív pont
- a kevesebb elvesztett pozitív pont

Lebonyolítás

- d) a több tusgyőzelem
- e) a több technikai tusgyőzelem

A csoportokon belüli helyezések megállapítása:

Tus győzelem 5:0, technikai tus 4:0 vagy 4:1, pontozásos győzelem 3:0 vagy 3:1, leléptetés és visszalépés 5:0,

- Ha valamely csapat nem állít ki versenyzőt egy súlycsoportban, 5:0-val kell jóváírni a másik csapat javára.
- Két csapat mérkőzésének végeredményét a pozitív pontok összege adja 5-0, 4-0, 3-1, stb.
- A győztes csapat 2 eredményességi /továbbiakban „E” pont/ pontot kap a vesztes 0 pontot, döntetlen esetén 1-1 „E” pontot kap mindkét csapat.
- Az így szerzett „E” pontok összege adja a végső sorrendet. A több „E” pontot szerzett csapat kerül előrébb.

Két vagy három csapat „E” pontegyenlősége esetén az alábbi kritériumok döntenek:

- az **egymás elleni mérkőzésüket** vizsgálva a pozitív pontok különbsége dönt, amelyik csapatnak nagyobb a különbség az kerül előrébb.
ha ez is azonos,
az **egymás elleni mérkőzésen** több győztes mérkőzés
ha ez is azonos,
- az **egymás elleni mérkőzésen** szerzett több tusgyőzelem dönt,
a több tusgyőzelmet szerző javára.
ha ez is azonos,
- az **egymás elleni mérkőzésen** szerzett több technikai tusgyőzelem dönt,
a több technikai tusgyőzelmet szerző javára.
ha ez is azonos,
- az **egymás elleni mérkőzésen** szerzett több technikai pont dönt. A több technikai pontot szerzett kerül előrébb.
- Csak ha mindez egyenlő, akkor kerül előtérbe a fenti sorrendben a csoporton belüli összes mérkőzés eredménye.

Egy adott csapattalálkozóra legalább 4 súlycsoportban kell versenyzőt kiállítani. Ellenkező esetben az adott csapattalálkozót az érintett csapat 30:0-ra elveszti.

Speciális szabályok:

- a) a versenyzők **indokoltan kizárólag** csak a verseny orvosának a jóváhagyásával léphetnek vissza, és azon a napon már nem birkózhatnak.
- b) amennyiben elkezdődik a mérkőzés a versenyző elállhat a folytatástól, de ez a versenyző a nap folyamán további mérkőzéseket nem vívhat.

Ebben az esetben az ellenfél csapata 10 technikai pontot kap

„Legfontosabb a sportolók egészsége az egészségesen sportolás!”

Díjazás

A csapatverseny 1-3. helyezettjei érem díjazásban részesülnek.

	<p>A csapatbajnokság végső helyezettei az alábbi pontokat kapják a szakosztályi pontversenyben. I. hely 90 pont, II. hely 85 pont, III. hely 80 pont, a további helyezési pontok 5 ponttal csökkennek helyezésként.</p> <p>Abban az esetben, ha az induló csapatok száma meghaladja a 18 csapatot, minden csapat plusz 10 olimpiai pontban részesül.</p>
Egyéb	<p>A sportcsarnok területén SZIGORÚAN TILOS:</p> <ul style="list-style-type: none">- az ALKOHOLFOGYASZTÁS,- a SNÜSSZ HASZNÁLATA és a DOHÁNYZÁS! (A bejáratától 5 méterre lehet dohányozni!) <p><u>A helyszínen BÜFÉ üzemel! Kérjük a verseny helyszínéül szolgáló Sportcsarnokban az étkezések mellőzését!</u></p> <p>Abban az esetben, ha az időjárás miatt nem lehet megrendezni a csapatbajnokságot, az MBSZ későbbi időpontot határozhat meg, melyről értesíti az érintett egyesületeket!</p>